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Lösung IKSTK 2045 
 

Soll Haben

EK TA und Maschinen 142.000,00 €   

Verbindl. a. LL. BGA 44.000,00 €     

Rohstoffe 18.000,00 €     

Hilfsstoffe 4.800,00 €       

Betriebsstoffe 3.900,00 €       

Forderungen a. LL 19.000,00 €     

Bank 140.000,00 €   

Kasse 1.300,00 €       

373.000,00 €   

Soll Haben Soll Haben

EBK 142.000,00 € SBK 202.000,00 € SBK 361.500,00 €   EBK 350.000,00 € 

5) Verb. a. LL. 60.000,00 €   GuV 11.500,00 €   

202.000,00 € 202.000,00 € 361.500,00 €   361.500,00 € 

Soll Haben

Soll Haben 6) Bank 16.000,00 €     EBK 23.000,00 €   

EBK 44.000,00 €   SBK 44.000,00 €   SBK 99.000,00 €     1) Hilfsstoffe 12.000,00 €   

44.000,00 €   44.000,00 €   5) TAM 60.000,00 €   

9) Rohstoffe 20.000,00 €   

115.000,00 €   115.000,00 € 

Soll Haben Soll Haben

EBK 18.000,00 €   2) Aufw. f. Rohst. 14.000,00 €   2) Rohstoffe 14.000,00 €     GuV 14.000,00 €   

9) Verb. a. LL. 20.000,00 €   SBK 24.000,00 €   14.000,00 €     14.000,00 €   

38.000,00 €   38.000,00 €   

Soll Haben Soll Haben

EBK 4.800,00 €     10) A.f.Hilfsstoffe 7.000,00 €     10) Hilfsstoffe 7.000,00 €       GuV 7.000,00 €     

1) Verbindl.a. LL. 12.000,00 €   SBK 9.800,00 €     7.000,00 €       7.000,00 €     

16.800,00 €   16.800,00 €   

Soll Haben Soll Haben

EBK 3.900,00 €     11) A.f. Betriebsstof 2.500,00 €     11) Betriebsstoffe 2.500,00 €       GuV 2.500,00 €     

SBK 1.400,00 €     2.500,00 €       2.500,00 €     

3.900,00 €     3.900,00 €     

Soll Haben Soll Haben

EBK 19.000,00 €   SBK 99.000,00 €   GuV 3.000,00 €       7) Bank 3.000,00 €     

3) Umsatzerl. 80.000,00 €   3.000,00 €       3.000,00 €     

99.000,00 €   99.000,00 €   

Soll Haben Soll Haben

EBK 140.000,00 € 4) Löhne 30.000,00 €   4) Bank 30.000,00 €     GuV 30.000,00 €   

7) Mieterträge 3.000,00 €     6) Verb. a.LL. 16.000,00 €   30.000,00 €     30.000,00 €   

8) Gehälter 18.000,00 €   

SBK 79.000,00 €   

143.000,00 € 143.000,00 € Soll Haben

8) Bank 18.000,00 €     GuV 18.000,00 €   

18.000,00 €     18.000,00 €   

Soll Haben

EBK 1.300,00 €     SBK 1.300,00 €     

1.300,00 €     1.300,00 €     Soll Haben

GuV 80.000,00 €     3) Forder. a. LL. 80.000,00 €   

80.000,00 €     80.000,00 €   

Soll Haben Soll Haben

TAM 202.000,00 € EK 361.500,00 € Auf. f. Rohstoffe 14.000,00 €     Umsatzerl 80.000,00 €   

BGA 44.000,00 €   Verbindl. a. LL. 99.000,00 €   Auf. f. Hilfsstoffe 7.000,00 €       Mieterträge 3.000,00 €     

Rohstoffe 24.000,00 €   Auf. f. Betriebsst. 2.500,00 €       

Hilfsstoffe 9.800,00 €     Löhne 30.000,00 €     

Betriebsstoffe 1.400,00 €     Gehälter 18.000,00 €     

Foerder. a. LL. 99.000,00 €   EK 11.500,00 €     

Bank 79.000,00 €   83.000,00 €     83.000,00 €   

Kasse 1.300,00 €     

460.500,00 € 460.500,00 € 

Kasse

 Umsatzerlöse für eigene 

SBK  GuV 

Bank  Löhne 

 Gehälter 

EBK

Hilfsstoffe  Aufwendungen für Hilfsstoffe 

BGA

Forderungen a. LL.  Mieterträge 

TA und Maschinen EK

Rohstoffe

Verbindl. a. LL

 Aufwendungen für Rohstoffe 

350.000,00 €       

23.000,00 €         

Betriebsstoffe  Aufwendungen für Betriebsstoffe 

373.000,00 €       

 


